



**ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ІІІ СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 грудня 2020 року

Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку Печенізької селищної ради на 2021 рік

Відповідно ст. 20 Бюджетного кодексу України, керуючись ст.ст.26,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійної депутатської комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада

ВИРІШИЛА :

- 1.Затвердити Програму соціально-економічного розвитку Печенізької селищної ради на 2021 рік (додається).
- 2.Видатки, пов'язані з проведенням програми, здійснювати за рахунок коштів, передбачених у селищному бюджеті.
- 3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Печенізької селищної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (головою комісії Резнікова Людмила Федорівна).

Печенізький селищний голова

Олександр ГУСАРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням III сесії
Печенізької селищної ради
VIII скликання від
24 грудня 2020 року

ПРОГРАМА
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
Печенізької селищної ради
на 2021 рік

**ПРІОРИТЕТНІ ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДИ НА 2021
РІК**

З метою реалізації основних проектів та заходів Програми розвитку передбачається залучення та використання коштів з наступних джерел:

- вітчизняні та міжнародні гранти за поданими проектними заявками в разі перемоги на конкурсах грантодавців;
- співфінансування приватного партнерства;
- внески конкурсантів – учасників мініпроектів;
- кошти місцевого бюджету.

Для ефективного розвитку громади необхідно чітко визначити пріоритети, на які треба спиратися для досягнення бажаного рівня розвитку.

До пріоритетів та основних напрямків розвитку Печенізької селищної ради можна віднести:

- 1) культурний та духовний розвиток, національно-патріотичне виховання мешканців громади;
- 2) популяризація ідеї децентралізації та просування громади у вітчизняний та міжнародний інвестиційний простір;
- 3) запровадження енергозберігаючих та ресурсозберігаючих технологій утримання закладів освіти, культури та охорони здоров'я громади;
- 4) залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій та активізація участі у проектах на отримання грантів від вітчизняних та іноземних донорів;
- 5) розвиток економічного потенціалу та підприємництва;
- 6) підвищення рівня адміністративних, соціальних послуг та соціальних стандартів життя;
- 7) покращення якості інфраструктури громади;
- 8) створення умов розвитку туристичного бізнесу (малого та середнього);
- 9) охорона та збереження навколишнього природного середовища;
- 10) розвиток сільського господарства.

Забезпечення реалізації зазначених пріоритетів дозволить створити умови для економічного та соціального розвитку громади в цілому та всіх її складових.

Пріоритети та основні напрямки розвитку населених пунктів Печенізької селищної ради та шляхи їх реалізації у 2021 році повною мірою розкриваються та деталізуються в завданнях, які наведено в таблиці

Пріоритети та основні напрямки розвитку населених пунктів Печенізької селищної ради

Культурний та духовний розвиток, національно-патріотичне виховання мешканців громади (в першу чергу учнівської молоді).

Розвиток культурного і духовного середовища, патріотичне виховання

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2020 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Очікуваний результат від реалізації заходу
1		7
1. Посилення культурно-просвітницької та виховної роботи на території громади:		
Поліпшення та активізація виставкової діяльності Краєзнавчого музею ім. Т.А.Суліми, забезпечення проведення виставок дитячої творчості, робіт молоді.	Не потребує фінансування	Патріотичне виховання молоді та її профорієнтація

Організація надання туристичних послуг, екскурсій та відвідувань музею, пам'яток історії, археології, монументального мистецтва	Не потребує фінансування	Патріотичне виховання молоді та її профорієнтація
Активізація роботи щодо покращення туристичної інфраструктури громади, створення умов для розвитку місцевого туризму (в т.ч. екологічного та зеленого туризму)	У межах коштів поточного року та з залученням грантових сум	Патріотичне виховання молоді та її профорієнтація
Залучення мешканців громади до проведення державних, національних та релігійних свят	У межах коштів поточного року	Підвищення культурного рівня населення
Покращення рівня матеріально-технічної бази бібліотек та клубних закладів	У межах коштів поточного року	Покращення обслуговування читачів, підвищення культурного розвитку населення
Сприяння залученню недержавних коштів у розвиток культури і туризму	Не потребує фінансування	

Розвиток закладів освіти, культури та спорту

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2020 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1		
Встановлення енергозберігаючих вікон в КЗ "Печенізькій ліцей ім. Г. Семирадського»	562,00	Печенізька селищна рада
Капітальний ремонт асфальтного покриття подвіря в КЗ "Печенізькій ліцей ім. Г. Семирадського»	625,00	Печенізька селищна рада
Реконструкція зовнішніх сходів вестибюлю, запасних виходів їдалень, майстерень в КЗ "Печенізькій ліцей ім. Г. Семирадського	200,00	Печенізька селищна рада
Заміна системи опалення в КЗ "Мартівській ліцей"	1100,00	Печенізька селищна рада
Заміна електромережі в Печенізькому ДНЗ № 2	300,00	Печенізька селищна рада
Утеплення фасаду Артемівського НВК «ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів»	2500,00	Печенізька селищна рада
Реконструкція системи теплопостачання з встановленням твердопаливного котла у Печенізькому ДНЗ № 2	800,00	Печенізька селищна рада
Реконструкція системи теплопостачання з встановленням твердопаливного котла Новобурлуцького навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітя школа І-ІІ ступенів»	900,00	Печенізька селищна рада
Технічне переоснащення системи опалення в Печенізькому ДНЗ № 1 (ясла-садок)	900,00	Печенізька селищна рада
Заміна електрмережі в будівлі Печенізького ДНЗ № 1	300,00	Печенізька селищна рада
Утеплення стелі даху Печенізького ДНЗ №1	300,00	Печенізька селищна рада
Виготовлення проектно-кошторисної документації по встановленню системи пожежної сигналізації в Печенізькому ДНЗ № 1 (ясла-садок)	120,00	Печенізька селищна рада
Встановлення системи пожежної сигналізації в Печенізькому ДНЗ № 1 (ясла-садок)	1200,00	Печенізька селищна рада
Виготовлення проектно-кошторисної документації по монтажу та налагодці блискавки захисту будівель закладів освіти	150,00	Печенізька селищна рада

Монтаж та наладка блискавки захисту будівель закладів освіти	500,00	Печенізька селищна рада
Виготовлення проектно-кошторисної документації по виконанню робіт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій, горючих приміщень будівель закладів освіти	75,00	Печенізька селищна рада
Виконання робіт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій, горючих приміщень будівель закладів освіти	200,00	Печенізька селищна рада
Додати ліцей сигналізація	11102,000	Печенізька селищна рада
		Печенізька селищна рада
Всього по освітянській галузі:	10732,00	

Організація дозвілля, розвиток молодіжного руху

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2020 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
2. Провести заходи із організації дозвілля мешканців села.	Не потребує фінансування	Печенізька селищна рада
3. Сприяти створенню та становленню нових гуртків художньої самодіяльності та художніх творчих колективів.	Не потребує фінансування	Печенізька селищна рада
4. Стимулювати проведення культурних, мистецьких та спортивних заходів.	-	Печенізька селищна рада
5. Утримання у належному стані існуючі дитячі та спортивні майданчики.	-	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:	-	

Збереження національних традицій та історичної спадщини

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2020 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Відродження національних традицій та обрядів.	У межах коштів поточного року	Печенізька селищна рада
2. Сприяння організації заходів, спрямованих на збереження національних традицій та обрядів, мистецтва та самобутніх ремесел.	Не потребує фінансування	Печенізька селищна рада
3. Організація та проведення місцевих і державних свят	100,00	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:	100,00	

Підвищення рівня адміністративних, комунальних послуг та соціальних стандартів життя

Підвищення рівня надання адміністративних, комунальних та побутових послуг
(тис. грн.)

№ з/п	Назва об'єкта	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядник и коштів
Водопровідна мережа			
	Будівництво модульних очисних споруд у смт. Печеніги Печенізького району Харківської області потужністю 200м3/доб	21000,00	Печенізька селищна рада
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву 2-х артезіанських свердловин, часткової водопровідної мережі та встановлення Башти Рожновського в смт.Печеніги	350,00	Печенізька селищна рада
	Будівництво 2-х артезіанських свердловин, часткової водопровідної мережі та встановлення Башти Рожновського в смт.Печеніги	1500,000	Печенізька селищна рада
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву локального водопроводу в смт.Печеніги в районі Бакай	1200,00	Печенізька селищна рада
	Будівництво локального водопроводу в смт.Печеніги в районі Бакай	21000,00	Печенізька селищна рада
	Реконструкція існуючої водопровідної та каналізаційної мережі в смт.Печеніги	2500,00	Печенізька селищна рада
	Реконструкція водопровідних мереж в с. Мартове Печенізького району Харківської області	11 567,641	Печенізька селищна рада
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по встановленню Башти Рожновського в с.Мартове	40,00	Печенізька селищна рада
	Коригування проектно-кошторисної документації по реконструкції мережі водопостачання в с.Мартове	70,00	Печенізька селищна рада
	Реконструкція мережі водопостачання в с.Мартове	15000,00	Печенізька селищна рада
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції каналізаційно-насосної станції в с.Мартове	30,00	Печенізька селищна рада
	Реконструкція каналізаційно-насосної станції в с.Мартове	400,00	Печенізька селищна рада
	Дренажна система с. Артемівка Печенізького району. Реконструкція	13700,0	Печенізька селищна рада
	Всього	88357,641	
Полігон ТПВ			
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву полігону твердих побутових відходів	300,00	Печенізька селищна рада
	Будівництво полігону твердих побутових відходів в смт. Печеніги	7000,00	Печенізька селищна рада
	Всього	7300,00	
Енергозбереження			
	Заміна ящиків обліку вуличного освітлення в населених пунктах Печенізької селищної ради	1000,00	Печенізька селищна рада
	Виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву вуличного освітлення в с.П'ятницьке	10,00	Печенізька селищна рада

	Будівництво вуличного освітлення в с.П'ятницьке	350,00	Печенізька селищна рада
	Всього	1360,00	
Придбання обладнання спеціального призначення			
	Придбання трактору МТЗ (з відвалом, косаркою, навантажувачем, піскорозкидувачем)	1300,0	Печенізька селищна рада
Інше			
	Розробка Генерального плану території населених пунктів селищної ради	700,00	Печенізька селищна рада
	Проведення ремонтів колодязів питної води	250,00	Печенізька селищна рада
	Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства: фінансова підтримка Печенізькому КП «Джерело» та КП «Аква»	1500,00	Печенізька селищна рада
	Організація благоустрою населених пунктів	900,00	Печенізька селищна рада
	Всього	4650,00	
Дороги			
		Види ремонту	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.
		Розпорядники коштів	
	Капітальний ремонт тротуарів в населених пунктах ради	Капітальний ремонт	600,00
	Поточний ремонт комунальних доріг в населених пунктах ради	Поточний ремонт	3000,00
	Всього		3600,00

Соціальний захист населення

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Активація роботи комісії у справах неповнолітніх та органу опіки та піклування	-	Печенізька селищна рада
2. Здійснення постійного моніторингу за чисельністю мешканців громади, які потребують соціальної підтримки: дітей-сиріт, багатодітних сімей, одиноких престарілих, людей, що опинилися в кризових ситуаціях.	-	Печенізька селищна рада
3. Розробка ефективної системи соціальної підтримки особам, які потребують допомоги: - надання матеріальної допомоги громадянам які опинилися в складній життєвій ситуації і потребують грошової допомоги	150,0	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:	150,00	

Медичне обслуговування та охорона здоров'я

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Домогтися покращення роботи лікарської амбулаторії з профілактики захворюваності серед мешканців громади. Більш активно пропагувати здоровий спосіб життя.	Не потребує фінансування	Печенізька селищна рада
2. Провести фізкультурно-оздоровчі заходи, направлені на боротьбу із алкогольною, тютюновою та наркотичною залежністю.	У межах коштів поточного року	Печенізька селищна рада
Будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Камишева, 1 Б в с. Артемівка	9500,00	Печенізька селищна рада
Всього	9500,00	

Розвиток фізичної культури та спорту

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Створити умови подальшого розвитку існуючих спортивних секцій на базі закладів освіти та створення нових секцій	-	Печенізька селищна рада
2. Провести спортивні свята з нагоди Дня молоді та Дня Незалежності.	У межах коштів поточного року	Печенізька селищна рада
3. Придбання спортивного інвентарю	20,00	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:	20,00	

Впровадження житлової політики

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Очікуваний результат від реалізації заходу
1. Активізувати роз'яснювальну роботу серед мешканців багатоквартирних будинків щодо доцільності створення ОСББ та переваг ОСББ в ході реалізації державної програми енергоефективності	Не потребує фінансування	Поліпшення умов проживання у багатоквартирних будинках
2. Сприяти мешканцям громади у вирішенні питань добудови індивідуальних житлових будинків, будівництві нових будинків на власних земельних ділянках.	Не потребує фінансування	Розширення меж населених пунктів та збільшення населення
3. Сприяти мешканцям громади у зміні цільового призначення землі під індивідуальне житлове будівництво.	Не потребує фінансування	Розширення меж населених пунктів
ВСЬОГО:	-	

**Забезпечення дотримання законності і правопорядку, прав і свобод громадян,
безпечних умов проживання**

(тис. грн.)

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Влаштування камер зовнішнього вличного відеоспостереження в населених пунктах	100,00	Печенізька селищна рада
2. Забезпечення інформування мешканців громади щодо соціально- економічного розвитку громади, проблемних питань, виявлених негативних тенденцій, порушень дотримання законності і правопорядку на території громади через інформаційний бюлетень	400,00	Печенізька селищна рада
3. Проведення сходів мешканців громади з питань вуличної безпеки по населеним пунктам селищної ради.	Не потребує фінансування	
4. Запровадження звітніх зустрічей депутатів селищної ради з мешканцями відповідних округів з проблемних питань.	Не потребує фінансування	
5. Забезпечення взаємодії з правоохоронними органами.	Не потребує фінансування	
6. Домогтися виконання мешканцями громади Закону України «Про благоустрій населених пунктів», «Правил благоустрою і утримання території ради».	-	
ВСЬОГО:	500,00	

Охорона та збереження навколишнього природного середовища

Охорона довкілля

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Організація екологічних заходів	У межах коштів поточного року	Печенізька селищна рада
3. Проведення конкурсів «Я люблю Печенізьку громаду»	У межах коштів поточного року	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:	-	

Створення рекреаційних зон та озеленення населених пунктів громади

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Розпорядники коштів
1. Активізація роботи з озеленення території громади.	В межах існуючого фінансування	Печенізька селищна рада
ВСЬОГО:		

Розвиток сільського господарства

Перелік заходів	Обсяг фінансування у 2021 році (за рахунок усіх джерел фінансування), тис. грн.	Очікуваний результат від реалізації заходу
1. Сприяти створенню та розвитку сільськогосподарських підприємств	-	Створення фермерських господарств та нових робочих місць, збільшення доходної частини бюджету
2. Залучення інвестиційних ресурсів в аграрне виробництво	-	Розвиток аграрного виробництва, створення робочих місць, збільшення доходної частини бюджету
3. Виконання землепорядних робіт із передачі земель громадянам у власність для ведення індивідуального сільського господарства	-	Упорядкування меж територій
ВСЬОГО:	-	

ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЕКТНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ НА 2021 РІК

Для реалізації у 2021 році грантово-інвестиційних та місцевих проєктів, в разі їх повного ухвалення з боку грантодавців різного рівня та повного освоєння зовнішніх ресурсів на умовах співфінансування, на 2021 рік необхідно передбачити в бюджеті та в Програмі соціально-економічного розвитку кошти в загальній сумі 1500,00 тис. гривень, в тому числі:

Секретар селищної ради

Ліля Подольська